



21 июля 2015 года состоится пресс-конференция руководства регионального управления СК России.

Во вторник, 21 июля, в 14:00, в пресс-центре информационного агентства «Интерфакс-Центр» в Калуге (ул. Суворова, д.121, бизнес-центр «Московский», 4 этаж, конференц-зал) состоится пресс-конференция руководящего состава следственного управления СКР по Калужской области.

Тема пресс-конференции: «Итоги работы следственного управления СКР по Калужской области за I полугодие 2015 года». Кроме того, в преддверии Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации, сотрудники следственного управления расскажут о наиболее громких делах, результатах их расследования, а также ответят на вопросы журналистов.

В пресс-конференции примут участие руководители подразделений следственного управления СКР по Калужской области во главе с руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области генерал-майором юстиции Владимиром Ефременковым.

17 Июля 2015

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/947866>